

Звіт про виконання у 2009 році міської комплексної цільової програми "Екологія-2010" у запропонованій формі по заходах, по яких в минулому році було передбачено фінансування.

Заходи, виконані повністю, або частково

Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Отриманий результат	Фінансування, в абсолютних цифрах (тис. грн.) і %
Реконструкція самопливних каналізаційних колекторів d 300 мм – 1200 мм	2009 рік	Управління капітального будівництва міськради (УКБ), МКП «ВУВКГ м. Херсона»	Запобігання забрудненню довкілля неочищеними стічними водами, зсувам та підтопленню. Реконструйовано за рахунок міського бюджету 84 м Північного самопливного каналізаційного колектору по Миколаївському шосе, за рахунок коштів МКП «ВУВКГ м.Херсона» 239 м самопливних каналізаційних колекторів, діаметром 300-600 мм, по вул..Д.Бідного, Шмідта, Чорноморській, Київській	276,7 міськбюджет 509.3 кошти МКП ВУВКГ Всього 786,0 130,9%
Реконструкція каналізаційної мережі лікарні Дніпровського району, в т. ч. розробка робочого проекту	- // -	УКБ	Запобігання забрудненню довкілля неочищеними стічними водами Розроблено проектну документацію та виконано роботи з реконструкції каналізаційної мережі лікарні ім. О.С. Лучанського	49,6 фонд охорони навколишнього при-родного середовища у складі міського бюджету (ФОНПС) 99,2%
Реконструкція та модернізація обладнання насосних станцій каналізації	- // -	МКП „ВУВКГ м. Херсона”	Запобігання забрудненню довкілля Заміна 3-х насосів на КНС-3, ГНСК.	116,4 кошти МКП ВУВКГ
Реконструкція аварійних водопровідних мереж	- // -	МКП „ВУВКГ м. Херсона”	Зменшення втрат питної води, запобігання процесам підтоплення Заміна 2,505 км аварійних мереж	978,6 кошти МКП ВУВКГ

Тампонаж зношених артсвердловин та свердловин з неякісною водою	- // -	УКБ	Ліквідація джерел забруднення підземного водоносного горизонту питної води. Затампоновано 3 артсвердловин на території МКП ВУВКГ по пл. ім. Тутушкіна та 1 по пров. Торпедному	62,8 ФОНПС 99,7%
Чистка артезіанських свердловин МКП «ВУВКГ м. Херсона»	- // -	УКБ	Поліпшення технічних характеристик 9 свердловин, покращання якості питної води	149,7 ФОНПС 99,8%
Використання методів та впровадження технологій, що забезпечують запобігання виникненню, зниження рівня впливу чи усунення факторів забруднення атмосферного повітря: впровадження сонячних теплових колекторів для гарячого водопостачання у дошкільних навчальних закладах	-//-	Управління освіти	Зменшення забруднення атмосферного повітря, економія використання природних енергоресурсів В дитячих садках №№ 20, 21, 71 встановлено 6 сонячних теплових колекторів для гарячого водопостачання	90,0 ФОНПС 100%
Рекультивация міського звалища ТПВ	-//-	УКБ	Рекультивация близько 1 га площі звалища, зменшення забруднення довкілля	446,0 ФОНПС 100%
Утилізація відпрацьованих ртутьвмісних приладів, люмінесцентних ламп	-//-	Управління освіти, охорони здоров'я, головне управління з питань життєдіяльності міста (ГУПЖМ), виконком міської ради	Передано на утилізацію 4030 шт. відпрацьованих люмінесцентних ламп, відходів I кл. небезпеки	10,9 ФОНПС 76,2%
Проведення відновлення зелених зон	-//-	Виконком міської ради, громадські організації, підприємства, установи	Висаджено саджанці 1669 дерев та 1365 кущів, а також квіти на площах, в парках і скверах та проведено роботи з утримання квітників	57,0 ФОНПС 150,0 міськбюджет 100,0%

Санітарні вирубки сухих та аварійних дерев	-//-	ГУПЖМ	Запобігання аварійним ситуаціям, видалення сухих та аварійних дерев, корчування пнів у сквері ім.О.С.Пушкіна, на вулицях Декабристів, Тираспольській, Залізничній, Шенгелія, 9 Січня та інших	138,5 мільйонів бюджет:
Інвентаризація об'єктів зеленого господарства міста	-//-	ГУПЖМ	Проведено інвентаризацію зелених насаджень скверу по пр. Текстильників та парку ім. Леніна	62,1 ФОНПС 88,7 %
Забезпечення роботи існуючих дренажних систем та дощової каналізації	-//-	ГУПЖМ	Розчищено та приведено до робочого стану 25,149 км дренажних систем та 46,456 км дощової каналізації по просп. Текстильників, вул. Комунарів, Леніна, Ладичука, Р.Люксембург, Нафтовиків, Покришева, 200 річчя Херсона, у 2 та 3 Таврійських мікрорайонах тощо	1411,6 мільйонів бюджет
Проведення моніторингових спостережень за рівнем ґрунтових вод на території міста	-//-	Виконком міської ради, Південно-Українська гідрогеологічна експедиція	Запобігання підтопленню території міста Спостереження проводилися з вересня тричі на місяць по 46 спостережних свердловинах	32,5 ФОНПС 65,0 %
Створення та видання поліграфічної, відео-, аудіо-продукції щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища та законодавчо-нормативних актів		Виконком міської ради	Створення та видання книги - poradnika з питань енергозбереження та зменшення впливу на природне середовище	30,0 ФОНПС 100%
Організація та здійснення робіт із екологічної освіти, підвищення кваліфікації та обміну досвідом роботи	-//-	Виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради	Обмін досвідом природоохоронної роботи, участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Екологічна безпека: проблеми і шляхи вирішення»	2,2 ФОНПС 55%
Організація та проведення установами освіти, культури, громадськими організаціями природоохоронних акцій, конкурсів тощо, нагородження переможців призами	-//-	Громадські організації, виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради, управління освіти	Підвищення рівня екологічної свідомості, виховна робота – проведено 4 екологічних акцій: висаджено 98 дерев дитячою організацією «Ластівка»; озеленено територію ландшафтної моделі Херсонської фортеці - 238кущів	9,5 ФОНПС 100%

Придбання законодавчої, нормативної та просвітницької природоохоронної літератури	-//-	Виконком міської ради, управління екології та природних ресурсів міської ради	Підвищення професійного рівня, поширення екологічних знань. Передплачено періодичні видання з екологічної тематики	1,9 ФОНПС 95 %
---	------	---	---	----------------------

Начальник
ресурсів

управління

екології та
В.Є.Первіненко

природних